

创建曝光台

创建行动

远征公司粉碎石子 灰尘乱飞

本报讯 昨天上午，家住中原西路与西三环交叉口向东200米路西的王女士来电反映，在小区西边有一家工厂粉碎石子，每天排出大量烟尘，严重影响了周边100多户居民的身体。多年来，他们一直与灰尘为伴，生活苦不堪言。

昨天9时，按照王女士提供的线索记者找到该家工厂，看到该工厂院内上方“乌云密布”。站在距离该工厂10多米远处，空气中弥漫着呛鼻的气味，附近的地面上，落满了灰色的粉末。在该工厂正门口记者看到，蓝色、橘红色的大货车不时满载沙土从院内出发，飞快的车轮在中原路扬起灰蒙蒙的沙土。大

门东边悬挂着“郑州远征建设工程有限公司”的牌子。

在该工厂东围墙一条小路之隔的小区居民张大爷家中，记者看到，他家的窗户全部都是紧闭着，用手一抹，就有明显的沙尘痕迹。张大爷无奈地说，这3年来，家中的窗户一直是紧紧关闭着。工厂偶尔停工时，他们才敢开窗。

王女士气愤地告诉记者，该工厂原来在他们小区贴通知说要马上搬走，但两年多了还没搬走。“我们给市环保局反映，人家说监测空气污染必须要工厂开工，这一段时间周一、周二都开工。”



厂子内车来车往，粉尘弥漫。

本报记者 白韬 图

不穿“外罩” 遗撒垃圾 7辆垃圾车被暂扣

□晚报记者 李雪 通讯员 马春英

本报讯 昨日，二七执法局暂扣了7辆垃圾车和一台装载机。7辆垃圾车都因为没有篷布外封造成扬尘和垃圾遗撒路面的违章行为而被暂扣。在二七执法局停车场，执法局工作人员对违章司机进行批评教育，并要求每个司机在《渣土清运保证书》上签字，保证以后不再违章。

今年初，二七执法局曾花费3万多元，购买30多条篷布，以规范垃圾车现场会的形式，发放给垃圾车司机，同时要求垃圾清运公司老板进一步加强对垃圾车的规范化管理，取得了一定效果。但有些垃圾车还是我行我素。“依据相关规定，执法部门对违章的垃圾车实施暂扣，并进行相应的经济处罚。”二七执法局局长张家齐在接受记者采访时说，垃圾车司机必须严格遵守《郑州市城市工程渣土管理办法》，随车携带“三证（车辆资质证、垃圾处置证、司机上岗证）一卡（双向登记卡）”，证件不全的将按相关条例给予2万元以下处罚。

二七执法局将继续加大查处力度，对违章行为给予坚决打击。对没有篷布外封造成扬尘和垃圾遗撒路面的违章行为，依据有关规定给予5万元以下的处罚。

康复中街车喇叭乱响 搅民清梦

本报讯 家住康复中街的马女士来电反映，每天他们家门口的这条路上车辆拥堵喇叭声不断，加上楼下的小吃店的吵闹声，“不用定表，我早上6时按时起床。平时好些，周末就太痛苦了！”昨天上午，记者现场走访，发现市民反映情况属实。

“我家楼下，每天清晨汽车的喇叭声吵得让人心烦。”前天上午，市民马女士来电说，康复中街每天车辆喇叭“滴滴”响，影响居民正常的休息，附近居民不堪其扰。

昨天6时许，记者跑步来到该街道，看到两边的早餐店已开张，有的居民已经开吃早点。7时左右，来往的车辆和行人越来越多，车停靠在路边下来吃早餐的市民也不少。很快，不足10米宽的街道两侧停的车辆排起了

长队。道路两边停放的车辆，使道路不能正常通行。很快，由于拥堵，急着赶路的司机按起了车喇叭。前面的车一响，后面的车也跟着响。一会工夫，从中原路到康复后街这段康复中街路段喇叭声连成一片。“太讨厌了，一天的好心情都让吵没了。”刚刚吃了早点打算步行上班的张女士，望着“车队”，听着此起彼伏的喇叭声郁闷地说，“我家就在这条路上的小区住，每天都受这喇叭声的气，可烦人了！”

马女士告诉记者，家里老人身体不好，每天休息不好。“一大早就听这喇叭声，俺爸说要到我家妹妹那里住呢！”她找了多个部门反映也没见有啥结果，“向执法局、110、环保部门都反映过，没用！”

执法部门表示： 尽快反馈情况

昨天下午，记者联系到市环保局环保热线。工作人员解释说，远征公司的粉尘污染属于该局受理范围，但是噪声归交通部门。“远征公司的粉尘污染我们之前也查处过，具体情况请相关部门的负责同志今天反馈给你。”

110工作人员说，康复中街的问题属于交巡警三大队管辖，作为接警台他们只受理警务警情。“我们把情况转给所在大队让他们尽快回复。”

晚报创建小组



创建征集令

“哪里不文明？哪里不和谐？通过热线 67659999 告诉晚报创建报道小组吧。”



省医保 \ 市医保 \ 新型农村合作医疗区级、市级定点医疗机构

活动时间 3月8日~6月8日

红十字会百万女性 医疗救助基金双重升级

第1重 妇科十名免手术费用
权威妇科专家亲自主刀

根据预约报名的先后顺序，符合条件的前十名女性患者均接受免费手术。

第2重 增设10万元宫颈疾病、子宫腺肌症专项医疗救助基金。

① 宫颈疾病医疗救助基金：
数码电子阴道镜检查+新柏氏TCT检测救助80元；
MC普能热能刀手术救助300元。

② 子宫腺肌症医疗救助基金：
保子宫U型病灶切除手术救助1000元。

住院手术根据病情可享受救助最高1500元。
门诊治疗费20%救助。

这个春天，和你相约健康

权威妇科专家齐聚华山

- ① 夏恩兰 \ 首都医科大学妇产科教授主任医师
- ② 沙金燕 \ 第二军医大学上海长海医院妇产科主任医师
- ③ 裴乾金 \ 上海国际和平妇幼保健院妇产科主任医师
- ④ 岳秀兰 \ 三阳市妇幼保健院妇产科主任医师
- ⑤ 王斌 \ 郑州华山医院妇产科主任医师
- ⑥ 田哲 \ 郑州华山医院乳腺科主任医师

（部分专家为特约出诊）

宫腹腔镜微创手术病例征集中!!



王斌
妇产科主任医师/教授

王斌教授坐客 豫都网 视频会客厅

一问一答与您详谈：无痛的危险——宫颈糜烂

时间：3月29日上午10:00 / 登录：商都网女性频道，与王斌教授面对面

③ 欢迎广大网友登录王斌博客 (wangbin_20.blog.shegou.com) / 预先提问，届时专家为您解答。

河南省最年轻的妇科教授，河南省跨世纪人才，卫生部特聘专家，世界卫生组织(WHO)亚太区特聘专家，郑州华山医院业务院长、妇科主任，原河南医科大学二附院妇科主任。擅长腹腔镜下切除子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、子宫腺肌症及不孕症输卵管堵塞的微创治疗。



预约热线：67666999 (0371)

地址：郑州市陇海西路
与华山路交叉口

乘车路线：乘909、8、59、871路公交车至二站，乘26路
到秦岭路与龙海路交叉口向西100米即到。乘33、42、
103、62路公交车到紫荆山站向西300米即到

节假日不休